

飞扬中国梦 舞动齐鲁情

“福彩杯”全省第二届广场舞大赛济南赛区海选启动

本报讯(记者 王倩 通讯员 鲍均) 20日晚,“福彩杯”山东省第二届全民广场舞大赛济南赛区启动仪式在甸柳新村社区文化广场隆重举行,这标志着此次大赛作为若干个赛区之一的济南赛区的海选将正式拉开帷幕,您就可以报名感受以舞会友的乐趣,或许还能有收获参与决赛的机会。

在全民健身时代,广场舞成为开展社区活动的主要形式之一。广场舞运动可以增强居民的体质,调节心理健康水平,促进人际交往,对新时期构建和谐社区具有重要意义。“福彩杯”山东省第二届全民广场舞大赛活动旨在丰富全省群众业余文化生活,提升城市品位,宣传福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,同时搭建大众增进

友谊,强身健体的公益平台。今年已经是第二届了,有去年首届的比赛中,来自全省各个地市的各支代表队争奇斗艳,以舞会友,在社会上引起了较大的反响,激发社会公众继续支持和参与福彩事业的热情。

本次比赛将与去年一样,继续覆盖全省,采用四级办赛机制,在乡镇(街道)进行海选,在各县组织初赛,16地市举办复赛,最终在济南举行全省总决赛。全省举办上千场海选比赛,只要您热爱广场舞,就来加入我们吧。比赛零门槛报名,活动不收费,不限年龄,真正打造一场全民参与的广场舞盛会!目前全省多地的海选比赛已经在火热进行,场比赛精彩纷呈,一人参赛带动全家甚至街坊邻居都来参与。各支参赛队伍都拿出了自己的看家本事,充满活力激情的舞蹈博得了阵阵掌声。除了精彩的舞蹈,



现场还有互动游戏、有奖竞猜、领免费赠品等丰富多样的活动。

各广场舞团队根据就近原则可在广电网络营业厅报名参赛,不收取任何费用;也可以通

过“山东广电网络”微信服务号选择“俱乐部”板块,进入“广场舞大赛”进行“线上报名”。

省福利彩票第二届即开票手工艺品大赛开始了 快来报名,代表济南赛区参赛拿大奖吧

本报讯(记者 王倩) “中国福利彩票”发行30周年,展现福利彩票发展历史,弘扬福利彩票文化,强化刮刮乐的福利宣传,倡导福彩公益环保理念;发现优秀生肖主题彩票票面设计素材,山东省福利彩票第二届即开票手工艺品大赛拉开帷幕,济南赛区选拔活动也已经开始,高额奖金等你来拿。

本次活动主题为“公益福彩,绿色即开,不忘初心,砥砺前行”,市福彩中心彩票管理人员、销售人员,热爱福彩刮刮乐的社会人士均可以报名参加。在作品方面,要求参赛作品主题鲜明、积极健康;富有创意、寓意深刻;制作精美,且具有原创性。所有作品使用彩票为福利彩票刮刮乐(根据需要可少量使用电脑彩票)。参赛作品必须完整无损,具备一定的稳固性,便于运输,若参赛作品坍塌将取消该作品的评选资格。

参赛作品分为常规主题、



地方特色主题和生肖主题三类。其中生肖类作品以2018年狗年生肖为主题,设计制作不同造型的刮刮乐手工艺品,获奖作品有机会作为2018年生

肖主题彩票画面全国发行。

只要参加,就有机会获得巨额奖金。济南赛区入围作品将代表济南市参加山东省第二届即开票手工艺品大赛。一等奖:10000元;二等奖5000元;三等奖3000元;优秀奖600元。活动时间为2017年4月20日—2017年6月20日,延期视为放弃。热爱福彩刮刮乐的各界人士想要参与,具体事宜请咨询:0531-68605589。

参与骑行做公益 双双迎来累积奖

本报讯(记者 王倩 通讯员 于岚) 3月下旬,济南中福在线举行了一次大型的公益骑行活动,热心彩友和骑手们以自己的实际行动宣传低碳环保,绿色出行。就在市民们沉浸在骑行活动快乐的氛围中时,好运也悄然降临。张先生和刘先生就是在这段时间内连中两个累积奖,为三月份频繁中奖的中福在线画上了一个完美的句号。

3月25日下午,张先生路过文东厅,他在厅里转了一圈之后,选择了12号投注机进行投注。平时不爱与人交流的他打开了话匣子:“我本来也报名参加公益骑行活动呢,但是正巧有事就放弃了,这不,办完事正好路过,不能为环保做宣传,就来通过投注奉献爱心

吧。”不知不觉,时间来到了晚上六点,张先生也露出了疲态。当连环夺宝游戏玩到第二关的时候,只见20颗祖母绿一涌而下,瞬间占满了整个屏幕。张先生一下来了精神:“爆机了!爆机了!”彩友也纷纷过来围观祝贺。“本来没能参加这么有意义的活动还有点遗憾,这个累积奖是对我热心公益的回报,不论是公益骑行还是投注中福在线,都是奉献爱心的一种方式。”

无独有偶,3月29日下午,在经六路中福在线销售厅也上演一幕“勇夺累积奖”的好戏,刘先生中得了满额累积奖25万元。刘先生是一位爱心人士,经常参与社会各界和中福在线的各种公益活动,他也是见证了中福在线的公益事

业,才更加坚定地通过该平台积累爱心。自连环夺宝在济南上市起,他就加入了中福在线,闲暇时间经常到经六路销售厅玩一会儿,释放一下紧张的工作压力。3月29日,他带着参加公益骑行活动获得的爱心试玩卡再次来到经六路厅投注,当时没有空机器,工作人员说:“最近很多参与公益骑行活动的骑手拿着免费试玩卡来体验游戏,机器比较紧张。”过了半个小时,他终于等到了机器,在连环夺宝游戏刚刚进入第三关时:“爆机了!”厅里的彩友特别激动:“经六路又爆机了,今年第三次了。”而刘先生则很淡定:“我投注中福在线十来年了,十年的爱心终得回报,虽然是第一次爆机,但是这个场景我可见多了。”

携手共创泉城“四季蓝”

中福在线公益骑行完美收官



本报讯(记者 王倩 通讯员 于岚) 低碳出行,共享蓝天,前期,“中福在线公益骑行,共创泉城‘四季蓝’”活动的启动仪式在济南市中福在线趵突泉销售厅门前举行,省市福彩中心的领导参加了启动仪式并倡议大众行动起来,尽可能选择健康、环保的出行方式,还泉城一片蓝天。

当天骑手们的参与热情高涨,来自社会各界的爱好骑行,热心公益的骑手和彩民朋友们早早来到趵突泉销售厅门前,有的三两结伴,有的三五人同行,在听到“出发”的口令后,大家有序地从趵突泉销售厅出发。

按照活动规则,本次骑行以趵突泉销售厅为起点,沿途经过三个中福在线销售厅中转站,骑手们在“骑手护照”上盖章,并在低碳出行倡议书上签字,最终到达经六路或旅游路销售厅。参与活动的张大爷到达终点时工作人员非常惊讶,他在规定时间内到达了六个中转站。“我在活动开始前仔细研究过中福在线销售厅的地址,特地选择了六个销售厅,我想在有限的活动时间内,走过更

多地方,让更多的人看到这次公益宣传,呼吁更多的人能选择绿色出行。”张先生气喘吁吁地说。

在这次公益骑行活动中,还有几位大爷大妈备受关注,原来,他们是通过朋友转发的微信得知中福在线公益骑行活动的,一听既能锻炼身体,还能做公益宣传,就组团来报名了。他们当中最小的56岁,最大的72岁,身体个个顶个棒,其中一位67岁的胡大爷还是第四个到达终点的呢!用他们的话说:只要身体好,就要发挥余热,为公益事业出一份力。

到达终点的骑手们纷纷在低碳环保倡议书上签上了自己的名字并合影留念,还把骑行背心整齐地叠好,要与代表自己“战绩”的“骑手护照”一起留作纪念。

这些公益的使者用自己的实际行动诠释了低碳环保,绿色出行,他们也成为了泉城最美的一道风景线。做公益不分年龄,不分性别,不分职业,济南市中福在线为大众搭建了一个公益的平台,欢迎更多爱心人士加入,为公益事业贡献一份力量。